伊那谷マーチングバンド「TENRYU」2025 協賛のお願い

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、当団体「伊那谷マーチングバンド TENRYU」は、伊那市を含む伊那谷地域の小中学生を対象とした伊那谷マーチングバンドとして、2025年に本格始動いたします。次世代を担う子どもたちの育成と、地域文化の振興を目指し、地域に根ざした音楽活動を展開して参ります。

つきましては、本事業の趣旨にご賛同いただき、地域貢献活動の一環として、ご支援賜りますようお願い申し上げます。

○協賛プランのご案内

プラン	協賛金額(年間)	目標	特典
A プラン	20 万円	1社	バンドジャケット等へのロゴ掲載(大)、イベント PR 機会、 練習会場バナー掲載、WEB サイト掲載、SNS 紹介
Βプラン	15 万円	2社	イベント PR 機会、練習会場バナー掲載、WEB サイト掲載
Cプラン	5万円	2社	練習会場バナー掲載、WEB サイト掲載
D プラン	3万円	2社	WEB サイト掲載、演奏会プログラムへ企業名掲載等
Εプラン	5千円	2社	WEB サイトバナー広告、演奏会プログラムへ企業名掲載等
F プラン	2千円	10名	演奏会チケット優先席、メルマガ等の定期配信

○協賛のメリット

1. 地域社会への貢献 : 青少年の健全育成、地域文化の振興に貢献

2. 企業イメージ向上 : 地域貢献企業として、企業イメージ向上に繋がります

3. 広報効果 : イベントや WEB サイト、SNS 等を通じて企業名を広く PR

4. 従業員エンゲージメント向上:従業員様の地域活動への参加意識向上

○協賛目標と使途

· 目標額 : 69 万円

・使用使途 : 大会遠征のバス代(県・関東・全国大会)、楽器運搬代、練習会場費用 他

○お問い合わせ

ご質問やご不明な点がございましたら、お気軽にご連絡ください。 貴社のご支援が、地域の子どもたちの成長と豊かな音楽文化の創造に繋がります。 何卒よろしくお願い申し上げます。

【お問い合わせ先】

伊那谷マーチングバンド TENRYU 2025 事務局:小林直樹 電話:080-5142-1247 E-mail:info@tenryu.official.jp

伊那谷マーチングバンド TENRYU 2025 協賛申込書

申込日

: 2025 年 月

日

	申込名(企業名等)	:			
	住所	:			
	電話番号	:			
	E-mail	:			
NT に M	~).h. ~) 20 b . \				
以下より希望する協賛プラン(該当するものに√を	(つけてくたさい)				
□ A プラン(年間 200,000 円)					
□ B プラン(年間 150,000 円)					
□ D / / / (平同 150,000 1)					
□ Cプラン(年間 50,000 円)					
□ D プラン(年間 30,000 円)					
□ E プラン(年間 5,000 円)					
□ F プラン(年間 2,000 円)					
○ご協賛いただき、誠にありがとうございます。					
ご要望やご質問等がございましたら、下記にご記入	ください:				

【お振込口座】

アルプス中央信用金庫 本店営業部

普通 7233819 伊那谷マーチングバンド TENRYU

※お振込手数料は貴社にてご負担をお願い申し上げます。